

学习先进典型 践行核心价值观

“德耀聊城好医生”评选正式启动

本报聊城12月8日讯(记者王尚磊)“谁是聊城好医生,百姓说了算!”聊城市肿瘤医院医生商玉光获“全国医德标兵”荣誉称号,赢得了群众的高度赞誉。为学习先进典型,践行核心价值观,12月9日,本报联合聊城市卫生和计划生育委员会,正式启动市直卫生系统“德耀聊城好医生”评选活动。评选活动旨在寻找医术精湛且医德高尚深受群众好评的医生。

记者了解到,按照“德耀

聊城好医生”评选推荐流程的要求,目前已经推荐出14位候选人,他们均在聊城市市直医疗卫生系统的工作岗位上。

他们分别为:聊城市人民医院医生高杰、耿传卫;聊城市第二人民医院医生常以芳、支庆江;聊城市第三人民医院医生刘树英、宋存峰;聊城市第四人民医院医生哈保卫、张月英;聊城市中医医院医生刘刚、许宏珂;聊城市肿瘤医院医生李永杰、杨富增;聊城市中心医院医生刘庆来、张西

亭。

记者了解到,尽管这14位候选医生经历不一、专业不同,但是在他们身上,集中体现了白衣天使高尚的医德、精湛的医术、优良的医风和无私奉献的精神。他们身上都有许多故事令人感动,给广大患者留下了深刻的印象。本报将在随后的报道中陆续刊发候选人先进事迹和照片。

12月9日,齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc)设立的“德耀聊城

好医生”评选系统启动,评选系统内有候选医生的照片和个人先进事迹,市民可进入微信公众平台可对14位候选医生进行投票。投票方式:1、关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),回复“好医生”或者“医生姓名”,按照投票说明进行投票;2、关注关注齐鲁晚报·今日聊城官方微信公众平台(微信号qlwbjrlc),点击“好医生”菜单栏,按照说明即可投票。投票时间为:12月9日至12月20日。

聊城启动冬季

燃气安全宣传月

本报聊城12月8日讯(记者张召旭 通讯员 贾珊)冬季是燃气用气高峰期,为确保市民用气安全,8日上午,聊城市城市管理局联合各县(市、区)及市属开发区燃气主管部门启动了冬季燃气安全宣传月活动。

根据计划,全市各燃气经营企业要深入街道社区、学校、广场和燃气用户,采取布置展板、悬挂横幅、现场咨询、举办讲座、发放《致广大燃气用户的一封信》、《燃气用户安全用气手册》等多种方式,普及燃气法律法规和安全使用知识。

加大对老旧小区、重点用户、新通气小区燃气用户的宣传力度,充分利用入户抄表、维修、安检等时机,加强对用户的宣传并做好便民服务工作,增强广大居民正确使用燃气、科学预防事故的意识。同时,进一步加大对各类燃气用户安全大检查的力度,对“入户安检”中排查出的隐患,要立即进行整改,对拒不整改的用户,要采取停止供气等措施。对还未进行“入户安检”的小区,要采取领导“分片包干”的方式进行全面检查,并建立健全隐患排查整改台账,实行整改销号制度,确保“入户安检”全覆盖、无死角,确保广大人民群众安全和温暖过冬。下一步,城市管理局还要组建专门的燃气执法专业队伍,加大对燃气市场的执法监管力度,严厉打击违法经营行为,确保燃气市场运营安全。

全市开展阿胶类食品生产检查

严查无证生产者,监查不到位的依法追责

本报聊城12月8日讯(记者焦守广)7日,记者从市食药监局获悉,为强化阿胶类食品生产企业监管工作,在全市范围内开展阿胶类食品生产企业专项检查活动,对监查不到位、失察、失职的,将依法追究相关负责人责任。

4日,市食药监局下发通知,要求各县(市、区)食品药品监督管理局、市属开发区市场监督管理局对本辖区内所有阿胶类食品生产企业开展拉网式检查。

重点检查原辅材料购进、

使用及产品出厂自检情况,是否建立完善了进货台账,是否从具备合法资质的食品生产企业购进食品原料,所用原料阿胶是否依法取得药品、保健食品生产资质,对属于许可证管理的原辅材料是否为获证产品,是否进行了原辅材料验证,是否进行了产品出厂检验;是否存在滥用、超范围或超量使用食品添加剂行为,阿胶糕类产品不应添加明胶、卡拉胶以及其他有增稠功能的食品添加剂;产品标识是否严格按照要求进行标注;严查食

品质量,对于不合格产品一律不得出厂销售,强化整改措施,确保企业生产经营合格产品;对未取得食品生产许可证或超出许可范围生产阿胶类食品的食品生产加工企业和非法生产窝点要坚决查处。有关违法行为一经发现,要依照《食品安全法》从重、从快处理,涉嫌犯罪的和违反《食品安全法》依法应予行政拘留的,要及时移交公安机关处理。

通知要求,各相关县局要分别成立领导小组。制定切

实可行的实施方案,精心组织实施。加大执法力度,将各项整治措施落实到位,检查中遇到的问题及时向政府汇报。

要进一步完善监管措施,严格落实监管责任,对领导不到位,工作不落实,行动迟缓,措施不力或者严重失察、监查不到位,失察、失职的,要依法依规追究有关部门负责人和直接责任人员的责任,确保阿胶类食品生产企业监管任务和工作责任的全面落实。各单位要于12月21日前,将检查情况上报。

新闻延伸

聊城阿胶类保健食品安全形势不容乐观

11月份市食药监局网站曾发布《关于聊城市阿胶类保健食品的监管现状与对策》,对全市阿胶类保健食品的质量安全现状、质量安全隐患的原因以及监管工作目标,对策做了全面的剖析。

分析称,近年来,聊城市充分发挥传统资源优势,大力发展阿胶类保健食品产业,形成了具有区域特色的产业集群带,目前全省有保健食品生产企业163家,阿胶生产企业19家,聊城市有16家生产企业,其中13家生产阿胶类保健食品,占到了阿胶保健食品生产企业的68%;全省在产阿胶类保健食品68个,聊城就有51个,占阿胶类

产品的75%。

从去年国家和省级抽检情况看,聊城市阿胶类保健食品安全形势不容乐观,一是2014年下半年的明胶专项检查,发现了部分阿胶类产品铬含量较高,在阳谷端掉了2个造假阿胶的窝点;二是国家总局的阿胶类保健食品专项抽检,9个批次不合格产品中6个为聊城企业生产,8个批次铬含量超过2.0mg/kg,17个批次检测出牛皮源成份的产品中涉及聊城企业5家。

鉴于上述情况,聊城市食品药品监督管理局将阿胶类保健食品生产企业的监管工作列为年度的重点工作之一,集中解决好阿胶类保健

食品存在的突出问题,规范生产和经营秩序。并把对阿胶类保健食品生产企业实现

全覆盖监督检查,列入年度考核项目。

本报记者 焦守广

铭记“一二·九”



为继承和发扬一二·九运动的光荣传统与爱国精神,激发广大学生强烈的社会责任感和历史使命感,8日,聊大传媒技术学院分团委在西校区实验教学楼前举办了以“弘扬爱国精神 构建和谐校园”为主题的爱国主义活动。志愿者们唱爱国歌曲,录制爱国宣言。

记者 杨淑君 通讯员 王铭瑀 摄

把思想建设作为党建工作的重点

思想道德建设是精神文明建设的灵魂,决定着精神文明建设的性质和方向,对社会的政治经济发展有巨大的能动作用。思想道德建设解决的是精神文明建设的根本问题。社会主义思想道德建设的基本任务是:坚持爱国主义、集体主义、社会主义教育,加强社会公德、职业

道德、家庭美德建设,引导人们树立建设中国特色社会主义的共同理想和正确的世界观、人生观、价值观。思想道德建设的基本内容可以归纳为理想建设、道德建设和纪律建设三个方面。其中,理想建设是思想道德建设的核心;道德建设是思想道德建设的主体内容;纪律建设是思想道德建设的

保证。

齐鲁银行聊城分行党委把思想建设作为党建工作的重点,不断提高思想政治工作针对性和有效性。加强学习型党组织建设,引导各支部围绕业务发展新实际,开展理论和业务学习,实施每周练兵、每月例会沟通交流、每季度考核检查,组

织建设取得良好效果,为分行实现稳健快速发展提供强有力的思想保证和组织保障。思想政治工作深入细致,各支部书记每年度到员工家中谈心家访,分行定期举办各类员工座谈会,开辟分行信息咨询板块,及时收集员工意见建议,定期反馈,建立顺畅的沟通渠道,将

党员干部的“精、气、神”凝聚到谋发展的大局上来。在全行深入开展创先争优活动和党的群众路线教育实践活动,增强党员的宗旨意识、争先意识,充分发挥党员干部在业务经营中的先锋模范作用,在全行掀起学典型、比贡献、争先进的浓厚氛围。(周艳)

华商旗下两债基前11月收益夺冠

四季度以来的反弹给各类基金带来了显著的赚钱效应。年内各类基金收益水平持续走高,与股市的跌宕起伏不同,债市延续了去年以来的牛市行情,为投资者收获了稳稳的幸福。值得关注的是,根据天天基金网刚刚公布的

前11个月的数据,华商基金旗下两只产品——华商双债丰利和华商收益增强分别以30.87%和21.41%的收益率同时摘得二级债基和纯债基金的冠军。据悉,这两只基金均由华商基金投资管理部副总经理梁伟泓管理。

跑赢上证综指 华夏旗下债基今年涨了11%

Wind数据显示,截至12月7日,今年以来上证综指上涨了9.34%,584只股票型开放式基金净值平均上涨8.29%。不过,华夏基金旗下债券型基金今年以来平均收益为11.32%,在风险可控的基础上力争获取超额收益,不因为债券基金是低风险产品就放弃追求回报,不仅战胜了股票型开

放式基金的平均涨幅,也跑赢了上证综指。

数据显示,截至12月4日,华夏安康债券A(001031)和华夏安康债券C(001033)今年净值分别上涨了19.79%和19.47%,是同期A股大盘涨幅的两倍多。华夏希望债券A(001011)、华夏希望债券C(001013)今年也涨了13.13%、

13.10%,它曾被银河证券评为银河五星基金。华夏海外收益A(001061)、华夏海外收益C(001061)作为投资于全球证券市场的固定收益类金融工具,也取得了良好的收益。截至12月4日,这两只基金今年净值分别增长了13.17%和12.68%,在同类基金中排名第一和第二名。